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В ISW пояснили, що стоїть за партнерством Росії і КНДР

Кремль використовує укладену в червні цього року угоду про всеосяжне стратегічне
партнерство з  Північною Кореєю, щоб відтермінувати оголошення мобілізації в Росії.
Зокрема, військовослужбовців з КНДР почали відправляти в прикордонні райони
Курської та Брянської областей.

Зокрема, зі щонайменше 3 тисяч громадян Північної Кореї російське командування
формує окремий "батальйон" у складі 11-ї повітряно-десантної бригади військ РФ – і
вже відомо про втечу близько 20 корейців з позицій. Про це йдеться в аналітичному
матеріалі американського Інституту вивчення війни (ISW).

Аналітики зосередили увагу на повідомленнях українських ЗМІ з посиланням на
воєнну розвідку про те, що російська 11-та повітряно-десантна бригада формує
підрозділ з 3 тисяч осіб з громадян Північної Кореї. Його визначено як "батальйон",
хоча така чисельність значно перевищує батальйонну.

Українські розвідники вважають, що новостворений підрозділ росіяни, з великою
вірогідністю, планують спрямувати на Курщину. Також розвідка зазначає, що до 18
північнокорейських солдатів вже втекли зі своїх позицій у Брянській і Курській
областях – ще до того, як їхній підрозділ долучився до бойових дій.

"ISW не може незалежно підтвердити правдивість цих повідомлень, але російські
чиновники, зокрема, не спростували їх 15 жовтня", – зауважили аналітики.

Угоду про всеосяжне стратегічне партнерство Росія і КНДР підписали в червні цього
року. 14 жовтня російський диктатор Володимир Путін подав її до російської
Держдуми для ратифікації. А речник Путіна Дмитро Пєсков у коментарі російським
пропагандистам заявив, що згадана угода є "однозначною" в частині "взаємної
оборони та співпраці у сфері безпеки".

Аналітики вважають, що саме положення про "взаємну оборону" Кремль
використовує для юридичного обґрунтування залучення північнокорейських солдатів
у зону бойових дій на Курщині.

Крім того, деякі джерела повідомляли про присутність невеликого контингенту
військових з КНДР на окупованій частині Донеччини.

Втім, ця угода потрібна була Путіну не лише для юридичного обґрунтування.
Залучення північнокорейських солдатів до війни проти України свідчить про те, що
російський диктатор намагається відтермінувати момент, коли змушений буде
оголосити про часткову або загальну мобілізацію – і шукає альтернативні способи
поповнення втрат у живій силі.

"ISW докладно повідомляв про те, що Путін продовжує покладатися на
криптомобілізацію та створення нових добровольчих формувань, щоб уникнути
внутрішніх наслідків проведення загальної мобілізації чи ще однієї хвилі часткової
мобілізації", – зазначили в ISW.

А після початку операції України у Курській області дилема щодо того, як закрити
збільшену потребу у живій силі через відкриття абсолютно нового фронту вже на
території РФ, для Путіна стала особливо гострою.

І реакція диктатора на початок операції Сил оборони на Курщині стала
продовженням попередньої політики щодо формування російських військ, якої він
дотримувався від початку повномасштабної агресії України. Путін так і не зважився
оголосити мобілізацію, аби звільнити частину Курської області, що перейшла під
контроль ЗСУ. Натомість російське командування взялося за створення підрозділів
територіальної оборони, перекидання військ з менш пріоритетних напрямків фронту
в Україні та використання строковиків.

"Використання північнокорейського персоналу відповідно до положення про взаємну
оборону російсько-північнокорейської угоди є частиною тих самих ширших зусиль.
Путін, схоже, більше готовий прийняти північнокорейський персонал до російської
армії та вдатися до інших нерегулярних зусиль щодо формування сил, ніж закликати
до ширшої мобілізації для справжнього вирішення бойової ситуації на театрі
військових дій", – дійшли висновку аналітики.
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Новоплатонівка під контролем ЗСУ:
115-та бригада зачистила селище
від російської піхоти 

Удар по військовій частині в
окупованому Криму:
повідомляється про 15 ліквідованих
росіян у Перевальному 

"Міжнародне піратство": Пєсков
обурився через затримання
Францією російського танкера
тіньового флоту

Головна перевага Gripen: у ЗСУ
розповіли, як далекобійні ракети
Meteor допоможуть відігнати
російську авіацію від кордонів

У Єврокомісії відповіли на погрози
Путіна Вірменії та заявили про
збільшення підтримки Єревана

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп розкритикував CNN за статтю
про переговори щодо ядерної
програми Ірану

Данська корабельня Fayard
продовжує ремонтувати російські
газові танкери всупереч закликам
прем’єрки, - FT

Офіційні Gripen та майбутній
авіапарк ЗСУ: скільки літаків
отримає Україна

На Буковині затримали чоловіків,
які намагалися втекти до Молдови
на «волонтерському» авто

Врятували майже 200 сосен: ДБР та
СБУ запобігли незаконній рубці лісу
на Житомирщині на 2,7 мільйона
гривень

Нова ескалація у Затоці: сили США
відбили ракетну атаку КВІР на
авіабазу в Кувейті 

У Волинській області далекобійник
отримав штраф за спробу вивезти
канабіс і задонатив 80 тисяч
гривень на ЗСУ

ДТП під час перевірки документів:
На Волині водій намагався втекти
від ТЦК і перекинувся на
автомобілі 

Суд передав в АРМА майже 12
мільйонів у справі про фіктивні
довідки ВЛК на Закарпатті

Рейдерський блекаут: в Києві
директор заводу «Маяк» відключив
електроенергію сотням споживачів

У Дніпрі оголосили підозру двом
працівникам ТЦК, які викинули на
вулицю непритомного чоловіка 

Країни Балтії не надавали свій
повітряний простір для ударів
безпілотників по РФ, — прем’єрка
Литви

Україна ще не виконала всі умови
для отримання першого траншу від
ЄС, – ЄК

Росіяни атакували безпілотниками
лікарню у Конотопі: постраждалих
немає

РФ скинула три авіабомби на
багатоповерхівки у Дружківці:
поранено п’ятьох цивільних 

Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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